

LES RESSOURCES DU BIEN ETRE ASSO

30 RUE DE LA COUR DE SENLISSE 78720 SENLISSE

 $IBAN^{(1)}$: FR76 3000 4008 5300 0101 2968 153

BIC (2): **BNPAFRPPXXX**

	Code banque	Code agence	Numéro de compte	Clé RIB	Agence de domiciliation
RIB ⁽³⁾ :	30004	00853	00010129681	53	BNPPARB RAMBOUILLET VAL (00853)

(1) International Bank Account Number



Relevé d'Identité Bancaire / IBAN

LES RESSOURCES DU BIEN ETRE ASSO

30 RUE DE LA COUR DE SENLISSE **78720 SENLISSE**

IBAN(1): FR76 3000 4008 5300 0101 2968 153

BIC (2): **BNPAFRPPXXX**

Code agence Clé RIB Code banque Numéro de compte Agence de domiciliation RIB⁽³⁾: 30004 00853 00010129681 **BNPPARB RAMBOUILLET VAL (00853)**

(1) International Bank Account Number (2) Bank Identifier Code



Relevé d'Identité Bancaire / IBAN

LES RESSOURCES DU BIEN ETRE ASSO

30 RUE DE LA COUR DE SENLISSE 78720 SENLISSE

FR76 3000 4008 5300 0101 2968 153 IBAN(1):

BIC (2): **BNPAFRPPXXX**

Clé RIB Code banque Code agence Numéro de compte Agence de domiciliation RIB (3): **BNPPARB RAMBOUILLET VAL (00853)** 30004 00853 00010129681

⁽²⁾ Bank Identifier Code

⁽³⁾ Relevé d'Identité Bancaire

⁽³⁾ Relevé d'Identité Bancaire

⁽¹⁾ International Bank Account Number

⁽²⁾ Bank Identifier Code

⁽³⁾ Relevé d'Identité Bancaire